



森林男孩雷

德国警方： 森林男孩没撒谎



雷称自己在过去5年中一直生活在森林中

日前有媒体爆出德国出现一名讲英语的神秘森林男孩，宣称自己在过去5年中一直与父亲一起生活在森林之中，父亲死后，他遵照父亲的嘱咐走出森林。但他对自己的过去几乎一无所知。

现在，德国警方已经表示基本相信森林男孩所说为实，并正试图根据他的描述来展开搜索，找寻他父亲的葬身之处。

男孩只记得自己的名字

这大约17岁的森林男孩记得自己的名字叫“雷”(Ray)，除此以外他几乎不再记得关于自己的任何事情。9月5日他来到柏林，只带着旅行包、帐篷和睡袋。他表示5年前自己的母亲多琳死于车祸后，父亲瑞安将他带至柏林南部的森林中，从此他们就一直生活在那里。

森林男孩称自己的父亲在高处坠落后死亡，他把父亲掩埋了之后就前往柏林，他的父亲曾教导他在遇到紧急情况后要这么做。这一事件令德国警方十分苦恼，尽管他们还无法确定男孩父亲的葬身之处和死因，但他们表示已大致弄清男孩的故事。

一名德国警方发言人表示：“我们通知了国际刑警，并联系了捷克警方，以确定男孩提到的森林是否在捷克境内。男孩说他走了两周才到柏林，我们认为这只是他估计出的时间。真正花费的时间可能更短，这样的话他出发的地点应该在德国矿石山国家公园。如果真正花费的时间更长的话，他出发的地点应该是在面积延伸到捷克境内的巴伐利亚国家公园。”

德国警方相信他没撒谎

德国警方已与捷克和奥地利当局取得联系，以确认在过去5年中男孩或其父亲是否被逮捕过，因为有人推测他们可能在欧洲大陆上穿梭。除此以外，德国警方还询问了过去几年中在两国森林中发现的尸体的信息。

德国警方一直在试图弄清男孩在两周中的行走路线。他们还未确定男孩是否遭受精神创伤，正在对其展开精神检查。德国官方认为森林男孩来

自英国，因为他说英语，只知道一些基本的德语，英国领事馆正在与德国警方合作解决难题。

警方确定男孩身体状况良好，没有受虐迹象。德国警方已将男孩的DNA、指纹和照片递交给了国际刑警。德国警方表示，他们基本相信了森林男孩不是在撒谎，但森林男孩已无法指出他埋葬父亲的具体位置，只表示是“按照指南针的指示在北边”埋葬了父亲。

确定身份，重建记忆是关键

英国著名犯罪学家和前侦探马克·威廉姆斯-汤姆斯表示，想要确定森林男孩的身份，就得着眼于帮助他重建过去的记忆，从他的记忆中找到的一丝线索，都有可能帮助调查人员最终确定他的身份。

马克·威廉姆斯-汤姆斯称，森林男孩案件是自己所见过的最离奇的案件之一，解决此案件需要采用一些不寻常的方法。

“首先，专注于男孩本身是关键，”马克·威廉姆斯-汤姆斯表示，“最重要的不是过去5年发生了什么，而是让他进入树林生活的原因。有关部门必须跟心理专家合作，确定森林男孩是否有精神创伤，也许他对在精神受创时期发生的事件记忆已经很模

糊，也许他只能记得过去5年中的事，忘记了更早之前的事，但让他尝试去回忆非常重要。”

马克·威廉姆斯-汤姆斯表示，对森林男孩采取常规方法可能只会一无所获，因为他的年纪实在太小了。他说：“有人会提出，也许能找到关于森林男孩的DNA、牙科和指纹记录，但他离开自己的祖国时只有12岁(人们普遍认为他来自英国)，要找到以上记录基本没有可能。不过，只要有一丝希望，就必须去寻找这些记录。”

查找英国失踪人口记录或许能起到些作用，但威廉姆斯-汤姆斯称，如果他在母亲死后跟父亲一起前往德国的，很有可能未被记录为失踪人口。

出生记录可能有线索

马克·威廉姆斯-汤姆斯说：“我希望德国当局能让来自英国的人与森林男孩对话，有英国人士参与调查的好处是能够确认森林男孩的口音，从而推断出他来自于英国的哪个地区。例如他或许会记得自己曾居住在有大教堂的城市，但这样的线索会让德国当局感觉无从下手。如果调查人员来自英国就不一样了，通过这样的线索就能缩小身份确认的范围。”

马克·威廉姆斯-汤姆斯还表示，森林男孩需要有效地重建过去5年的记忆，了解英国的人能更好地帮助他。如果来自英国的调查人员最终锁定了一个地方，就能寻出当地那段时期发生的车祸记录，这就很有可能确定男孩母亲的身份。

弄清楚过去几年中男孩曾经生活过的地方也很重要，马克·威廉姆斯-汤姆斯接着说：“男孩在树林中的生活场所也许能提供一些线索，也有可能是寻找男孩过去的线索。此外，男孩身上的包、指南针和其他物品也能提供一些信息。找到男孩父亲尸体的话，就能进行进一步的DNA检测工作。”

森林男孩记得自己的生日，马克·威廉姆斯-汤姆斯认为这令人振奋：“英国的出生和死亡记录非常详细，因此找出在那天出生名为‘雷’的男孩的记录不会花费很长时间，然后调查人员就可以将他与这些记录进行逐一对比。这是一件耗费时间和人力的事，但却有可能提供最有力的证据。好消息是，按照我多年的经验来看，我觉得这是最简单的调查方法之一，能提供一些最有力的潜在线索。”

快报记者 李欣 编译

8旬老人 网上找回初恋

据英国《每日邮报》9月18日报道，一对81岁高龄的英国老人通过网络找到了初恋的彼此，在分手65年后结为伉俪。

新娘玛丽·莱尼斯和新郎约翰·阿金斯7岁时就已相识，两人可以说是青梅竹马。后来，约翰加入英国皇家空军，成为一名飞机技师，经常周游世界，两人因此而分手，从此再没有联络。然而65年后，约翰无意间找到了玛丽的电子邮箱地址，他立即写了一封邮件给自己的初恋情人，约她相见。

“起初我很怕见到他，因为我觉得自己满脸皱纹，恐怕他见了我会很失望。但女儿告诉我，时间是抹不去岁月的痕迹的，我在约翰心里一定还会是最美的。”玛丽说，“不过现在我很高兴自己鼓起勇气见到了他，他还是那么帅气。”

9月17日，两位老人的婚礼在西约克郡的一所教堂里隆重举行，超过200名亲友出席了婚礼。

“我们还有很长时间可以一起享受生活，我要和约翰一起活到100岁。”玛丽满脸幸福地说。

据《中国日报》

教授和植物 密封箱内同居两天

英国普利茅斯大学地球科学教授伊恩·斯图尔特17日从密封箱中走出，结束了为期48小时的“人与植物共存”实验。

按照计划，斯图尔特15日携带一张吊床、一台笔记本电脑和一辆健身自行车，进入康沃尔植物园“伊甸园项目”一个透明密封箱。箱子长6米、宽2米、高2.5米。

英国报纸联合社19日援引他的话报道：“我15日晚上10时进入箱子，之后我们立刻做的是把箱内氧气水平从通常的21%降至12.5%。”

“之后，全部灯被打开，箱内植物开始光合作用，开始提供氧气供我呼吸，”他说，“我开始呼出二氧化碳，这是它们需要的。由于箱子是密封状态，我面临的最大问题就是何时箱内氧气含量足够供我生存。”

在箱中生活期间，剧烈头疼和疲劳感一直伴随着斯图尔特。“氧气浓度低时，如同身处海拔4500米，剧烈头疼伴随着极度疲劳感，不过其他方面还好，”他说。

研究人员事先通过计算得知，呆在这个体积30立方米的密封箱内，大约160株植物才能产生一个人呼吸所需的最低氧气量。

17日晚，在箱内呆满48小时后，斯图尔特走出箱子。

乔颖(新华社供本报特稿)

美卡车司机 连杀数名妓女

据美联社9月19日报道，长途卡车司机约翰·博耶那花白胡子和圆圆的脸，给人以祖父般的外表，但是当他开口说话时，他对女性的仇恨就会喷涌而出。现在，这种仇恨还导致了系列谋杀案。执法当局指出，他在美国东南部召妓，并将她们杀害。如今，执法当局指控他至少谋杀了3名妓女，还涉嫌第4名妓女谋杀案。

博耶那已对自己在北卡罗来纳州杀害一名女子认罪，他还将面临在田纳西州和南卡罗来纳州犯下杀人罪的指控。当局称，他已对那些犯罪中的两起表示认罪。但博耶那缺乏明显的懊悔表现，调查人员怀疑他还有未交代的罪行。

田纳西州侦探斯科特·史密斯说：“我认为还有更多的谋杀案，只是还没有揭开罢了。这个家伙足迹遍天下，我们希望借助DNA鉴定，破获更多这类案件。”综合

全身都是废铜烂铁 奔驰“跑车”不能跑

据英国《每日邮报》网站9月18日报道，你相信一堆废铜烂铁可以打造成一辆经典的奔驰跑车吗？德国3名发烧友利用他们精湛的技术证明这个“可以有”。

这3人分别是阿明·切谢尔斯基、彼得·布拉克尔和瓦尔特·维勒，他们以1955年经典奔驰跑车300 SLR“乌伦豪特双门跑车”为模型，用7个月的时间亲手制造了一辆外形绝佳的复制品。最值得一提的是，该复制品所用的材料是1万多块回收金属，重量近1000公斤，虽然这辆车只算是个艺术品，不能上路行驶，不过市场售价却不菲，为6万英镑。

切谢尔斯基称对自己的作品非常满意：“乌伦豪特车是一款非常特殊的奔驰车，它很难仿制，因为该车的细节很复杂，我们制造的引擎模型看上去和原来的一模一样。”他还表示自己

可以用废弃零件组建任何款式的汽车。

300 SLR“乌伦豪特双门跑车”是300 SLR跑车的公路版，时速可达约290公里，若批量生产的话，它将是当时可上路的最快汽车。不过奔驰公司感觉上世纪50年代不适合生产如此大马力的跑车，所以300 SLR“乌伦豪特双门跑车”的生产项目被搁置起来，只有两辆样车目前在德国奔驰公司的博物馆内展示，偶尔还会在世界各地的汽车展览会上亮相。在第64届法兰克福国际车展上，奔驰公司展出的最新一款概念车与1955年的这款经典车非常相似。

据《中国日报》



德国3名发烧友用1万多块回收金属打造了这辆跑车